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Directiva 
Presidente: Martín Juárez Córdova 

Primera Secretaria: Vianey Montes Colunga 
Segunda Secretaria: Angélica Mendoza Camacho 

 
Inicio 10:05 horas 

Presidente: sea un positivo martes para todos; diputadas y diputados con respeto les pido que ocupen sus curules; 
Primera Secretaria pase lista de asistencia.  

Primera Secretaria: Paola Alejandra Arreola Nieto; Martha Barajas García; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez; 
María del Consuelo Carmona Salas; Pedro César Carrizales Becerra (inasistencia justificada); María Isabel González 
Tovar; Eugenio Guadalupe Govea Arcos ; Rubén Guajardo Barrera (retardo); Edgardo Hernández Contreras; Marite 
Hernández Correa; Rolando Hervert Lara; Mario Lárraga Delgado; Sonia Mendoza Díaz; Cándido Ochoa Rojas; Edson 
de Jesús Quintanar Sánchez; Héctor Mauricio Ramírez Konishi (inasistencia justificada); Jesús Emmanuel Ramos 
Hernández; María del Rosario Sánchez Olivares; Laura Patricia Silva Celis; Alejandra Valdes Martínez; Oscar Carlos 
Vera Fabregat (retardo); Ricardo Villarreal Loo; José Antonio Zapata Meráz; Rosa Zúñiga Luna;  Angélica Mendoza 
Camacho; Vianey Montes Colunga; Martín Juárez Córdova; informo a la Presidencia que hay 23 diputados presentes.  

Presidente: existe cuórum; inicia la Sesión Solemne. 

Segunda Secretaria dé lectura al Orden del día. 

Segunda Secretaria: buenos días a todos; Orden del Día, Sesión Solemne No. 34; junio 30, 2020. 

Comisiones de cortesía. 

Receso.     

I. Protesta de ley a Rosalba Salazar Miranda, como titular del órgano interno de control de la Auditoría Superior del 
Estado de San Luis Potosí, periodo 30 de junio del 2020 al 29 de junio del 2024. 

II. Protesta de ley a: David Enrique Menchaca Zúñiga; así como, José Alfredo Solís Ramírez; y Claudia Elizabeth Gómez 
López, como comisionado numerario; y comisionados supernumerarios, respectivamente, de la Comisión Estatal de 
Garantía de Acceso a la Información Pública, periodo uno de julio del 2020 al 30 de junio del 2024. 

III. Protesta de ley a David Enrique Menchaca Zúñiga, como Presidente de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso 
a la Información Pública, periodo uno de julio del 2020 al 30 de junio del 2022. 

Himno Nacional Mexicano.  
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Presidente: a consideración el Orden del Día. 

Al no haber discusión, Segunda Secretaria proceda a la votación del Orden del Día. 

Secretaria: a votación el Orden del Día; los que estén por la afirmativa, favor de ponerse de pie, gracias; los que estén 
por la negativa, ponerse de pie; MAYORÍA por la afirmativa. 

Presidente: aprobado el Orden del Día por MAYORÍA. 

Comisiones de cortesía; primera: Martha Barajas García, y Mario Lárraga Delgado; segunda: Rosa Zúñiga Luna, y Jesús 
Emmanuel Ramos Hernández; tercera: Marite Hernández Correa, y José Antonio Zapata Meráz; cuarta: Laura Patricia 
Silva Celis, y Edgardo Hernández Contreras, acompañen a este salón a los titulares de los poderes: Ejecutivo; y Judicial; 
así como a los servidores públicos que se le toma protesta; comisiones desempeñen su encargo; inicia un receso. 

Receso: de 10:10 a 10:15 horas. 

Presidente:  diputadas, y diputados por favor regresar a sus curules. 

Nos honran con su presencia en esta Sesión Solemne, el Licenciado Alejandro Leal Tovías, Secretario General de 
Gobierno, representante del Poder Ejecutivo del Estado; y la Magistrada Olga Regina García López, Presidenta del 
Supremo Tribunal de Justicia del Estado, y del Consejo de la Judicatura; se reinicia la sesión. 

Pido a todos ponerse de pie; y a la tercera comisión de cortesía, acompañe a la servidora pública electa, frente a la 
Presidencia. 

Licenciada en Derecho, Rosalba Salazar Miranda, le pregunto: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 
particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el cargo de titular del órgano interno 
de control de la Auditoría Superior del Estado de San Luis Potosí, para el periodo del 30 de junio del 2020 al 29 de 
junio del 2024, para el que esta Soberanía la ha electo? 

La interpelada: sí protesto. 

Presidente: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía acompañe a la salida del recinto, a la contralora interna de la Auditoría Superior del Estado. 

Cuarta comisión de cortesía, acompañe a los ciudadanos electos: comisionado numerario; y comisionados 
supernumerarios, de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, frente a la Presidencia. 
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Ciudadanos: David Enrique Menchaca Zúñiga; así como, José Alfredo Solís Ramírez; Claudia Elizabeth Gómez López; y 
Eduardo Hervert Sánchez, les pregunto: 

¿Protestan sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 
particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el cargo de comisionado numerario; 
así como de comisionados supernumerarios, respectivamente, de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la 
Información Pública, para el periodo del uno de julio del 2020 al 30 de junio del 2024, para el que esta Soberanía los 
ha electo? 

Los interpelados: sí protesto. 

Presidente: si así no lo hacen, que el pueblo de San Luis Potosí se los demande. 

Permanezcan todos de pie y en su sitio, para lo siguiente. 

Comisionado numerario, David Enrique Menchaca Zúñiga, le pregunto: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 
particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el cargo de Presidente de la Comisión 
Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, para el periodo del uno de julio del 2020 al 30 de junio del 
2022, para el que esta Soberanía lo ha electo? 

El Interpelado: sí protesto. 

Presidente: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Todos aún de pie, en posición de “firme”, cantamos nuestro glorioso Himno Nacional Mexicano. 

Entonación Himno Nacional Mexicano. 

Presidente: favor de tomar asiento. 

Concluido el Orden del Día convoco de inmediato a Sesión Ordinaria, en este mismo recinto. 

Asimismo, agradecemos su presencia en esta Sesión Solemne, al Licenciado Alejandro Leal Tovías; y a la Magistrada 
Olga Regina García López; comisiones de cortesía atiendan su encomienda. 

Se levanta la sesión. 

Termino 10:25 horas 


